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SES16N OREINARIA DEL G0BIERNO AUTONOMO DESCENTELLZAD0
MUNICIPALDELCANT6NQ(JINSALOMA.
EnelcanfonQuinsaloma,provinciadeLosRIo§,alosveintl.cunodiasdelmesdefebrero
delafiodosmilveintitfes,alasdiezhoras,enlasaladesesionesdelGADMulcipal,
conlapresenciadelseflorFreddyBuenafioMurillo.AlcaldedeQuinsaloma,lossefiores
Concejales  que  jntegran  el  Concejo  Mulcjpal,  Ab.  Femando  Panales,  Prcourador
Sindico;qulenesestuvieronpresentesenlasesi6nyactundoencalidnddeSecretariade
laMunicipalidad,laAb.YajairaErmTorres,yenamparodeloquesehalaelartioulo
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estadoimerviene;SERORALCALDEqulenexpresa:Buenosdiascontodoslossefiores
_____I_,_                   ,           ,concejales,  y  demds  presentes.  Abogaha coninte  ei  qd6in--in'r'-fa-;;rT-fa:'fav;;;
Geneml:  cesefror Alcalde, schores concQjales,  bunos dias.  Se procede a constatar el
qu6un; Concgales: Sr. hfuolo Garcia, presente; Tnlg. Edgar Gar6falo presente; Ing.
Kerwin Tapia,  presente.  Sr.  Darwin Urbano presente, Msc.  Luis Uribe presents; Ab.
Femando  Pndes,  presente;  Scol.etaria  General:  sefior  Alcalde  exjste  el  qudrun
reglanentario pan iustalar la sesi6n. - SEfloR AacALDE: "El orden del dia sefiorita
Seeretaria".-SeepefariaGeneral:I.-ConoceryaprobarelactaanteriorNo.07deJafio
2023.  2.  hfome  de  las  aedvidades  lealjzadas  por  el  sefior  Alcalde  y  los  sefiores
concejaleseneltranscusodelasemam3.Conoofmientoyaprobacidnenprimerdebate
de  la  ORDENAVZA  QUE  CREA  Y  REGULA  EL  CONSEJ0  DE  SEGURIDAD
cluDAI>ANA  DEL  cANT6N  QUINSAIOMA  sERon  CONCE.AL  EDGan
GAROFne: Mociono aprobar el orden del dfa.  SEfloR CONCEJAL REREN
TAPIARespaldolamoci6npresentadaporelsefiorconcejalEdgarGar6falo.Secrctaria
General:Sesometeavotaci6nlamcei6npresentadaporelsefiorconcejalEdgarGar6falo

NormREsS A FAVOR ENCONTRA BLANCO AUSENTE

I. haolo GarciaTulg.EdgarGar6faloIng.KerwinTapirSr.~nUfoano.Msc.Luisuribe I

/

Sr. A]calde

LaSeeretahamarifiesta:"SchorAlcalde,porUNANlroADconseis(6)votosafavor,
quedaaprobadoelordendeldia.P"ERPUNTO:Conoceryaprobarelactaanterior
No.  07 de  sesi6n  ordinina  del  2023.  SEROR  CONCEJAI, DARWIN  UREANO:
Mcojono aprobar el primer punto de]  orden del  dia.  SEROR CONCEJAL EDGAR
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GARbFAI.0:   Respaldo  la  moci6n  presentada  pr  el   concqjal  Darwin  Ufbano
Seerctariadeneral:Sesometeavotacidrlamocidnpresentadaporelsefiorconcejal'Ub
Darwh Urbano.                                                                                    0       AUSENTE

NounRES A FAVOR ENCONm BLANC

Sr. hfrolo Ouia /
Tnlg. Edgar Gar6falo /

/ing. Kerwin Tapia

Sr. Darwin Ufoano, /
Msc. Luis Uribe /
Sr. Alcalde iiiiiiiiiiiiiiiilillllllll_

Lesecrefarianrifiesta:"SefrorAlcalde,porunANnmADconseis(6)votosafavor,
quedr aprohado  el  orden del  cia.  SEGUND0 PUNTO:  hiorme  de  las actividndes
realizadas por el sefror Alcalde y los sefiores concejales en el transcurso de la senana.
SEROR ALCALDE: Buenos dias compafieros concejales y presentes, en esta senana
hetenidodiversasactividades.Miinfomedeachvidrdeseselsiguiente:enestasemana
sehateminadotrahajosdemejorasenlascanchasdeciertosreeintos.EnelrecintoSan
Mguel  se van  a realizar festividades  culturales  llamada "Quincem del  CanaTal"  el
municipio  destina un presupuesto para que  la comunidad  se  organice y  organice un
cronogrm& Del mismo modo sucede en el barrio % de Octubre" desde este afro se
inplement6unpresupuestoparaqueseausrdoenlasfestividedestodoslosdiaslunesde
camaval,  este  afro  estuvo  lleno  de  persons  del  sector  asi  como  turistas,  se  estf
reachvandoelsectorcomercial,secolocaronpequefrosnegociosdecomida,bebidasque
incentivanalcomeroio,espartedeldesarrollodeestecanton.Delmismomodo,infomo
quelaconchaacdsticaseestacoustnyendoacal]alidad,estinprontoareali2arlaentrega,
consideroqueconelpasardelosafiosseracostunbredehciudadaniaacudiralbario
yamencionado,vaaquedarunescenariomuybonito.Encuantoalosdocumentoslegales
elprocuradorsindieoestafiniquitandolasdiligenciasparadejartodoenorden.Porotro
lado,elequipocamineroestaparalizndo,esthhaciendocienesdecontratospendientes
ypagos.Enlaactualidadestinsubiendoinfomaci6nnuevanelIte.Graciashastaaquimi
intervenci6n.  SERon CONCEJAL MANOL0  GirmcfA:  Con  el  cordial y  atento
saludosefroralcalde,compafierosconcejales,frocionariospresentes,doygraciasaI)ios
porlasalndyvidaquenosda.Elinfomedemisaedvidadeseselsigulente:eldiade
ayertuvimosunareuni6nconmiscompafierosconcejalesparaqueseapresentadaeldia
dehoyyaprobadaenprinerdebate,diligenciapresididaporelcompaberoLuisUribe,
trata sobre  la  inseguridad en nuestro  caut6n  Quinsaloma.  La finalidnd de crer esta
norndvaesparadejarenordentodotipodedetalleycrcacionesdeunidedesqueestarfu
alfrentedelasegurideddelcant6n,asicomolavigilaneiadelascfrorasdeseguridad.
Porotrolndo,infomoqueeldias4hado18setrabaj6conlascomisionesencunntoalas
comparsasquedesfihonporlascallesdelcanton,sefinaliz6enordenyentregapdolos
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premjusalascomparsasquecornpitieron.Eldr'adeayerseharealizndounoperndvopor
parte de la Poljcta Nactonal haciendo controles de trinsito, per un lade, es bueno que
exista mayor re§ponsabilidad de los conductores, pero por otro se pejudica a quienes
salenhumndementearealharcomprasomandadosdelhogar.Seriabuenoqueprinero
se realice una socializaci6n a la ciudadanla para evitar gastos de multas. Por otro lado,
infomoquemehecomunicadoconlaciudadaniaencuntoalasb6vedasdelcementerio
generalysudimensi6n(65x72y2.20metrosdelargo)seriabuenoreducireltamaltoya
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compafieros concejales y funcionarios presentes.  El infome de mrs actividades es el
siguiente:enestasemananosreunimosprratratarlaordenanzaquehoysehapuestoen
el orden del dla, es imporfante porque el monitoreo de ed- debe estar normalizndo,
es  ungente  clear el  consejo  de  seguridad  ciudadana pan  que  sea tratajado  desde  la
prdxjmasenana.Porotrolado,elconentarioquehasahdodelaPoljciaNacionaldeque
nohayapoyodelaadministraci6n,cuandolosmjsmosurifomndosandandandocustodia
a estos  grupos  delictivos,  se  ]os  ha  observedo  en  distintas  ceasiones.  En  cuando  al
comentariodequeserealioenoperativusdecontroldetrfrositoseriabuenoquenoseexija
caseodentrodelperimetrourbanoporqueasiselosdistinguealaspersonasquevienena
delinquir en nuestra ciudad.  En otro ambiente, en cuanto al tema de organi2aci6n del
camaval, se realizaron comis[ones con los funcionarios del GAD Municipal, estoy may
agradeeido por el acompafiamiento  a  las  comparsas.  Gracias  hasta  aqul  hi  informe.
SEROR cONOuAI. RERWIN  TAPIA:  Buenos  dies  sefior Alcalde.  compaferos
concejalesyfimcionariosreeibanuncordialsaludo,elinfomedemisactividadessonlas
siguientes:  las ultimas festividades que tenianos pendientes son los carmvales y hemos
veridolahorandoenequipojuntoamjscompafierosconcejales.Encuantoalaquincena
del camaval que se realizari en el recinto Sam Mgue], suSero que se ponga un letrero
informativo que sea visible pafa que la ciudadanfa tenga concoimiento. En cunto a la
co]ocacidn de cinaras de seguridad, se estan ubicando en ]as unidades edusativas del
canton,eldl'adehoyestuveenelrecintoEsterodePiedra,sepusoenunpostedeluz,no
hab]'a donde mds ubiear porque los docentes no ban coordinedo estos puntos. Par otra
parle,  he  estado  conversando  con  daportistas  y  me  hen  hecho  saber  que  los  bafios
higichicosestinenpdsinoestado,sehabuenoquesetomencorreecionesporqueyase
acercan los curses vacacionales y los nifios estarfu en coustate un de las insedaciones.
Panfinalizar,mehepercatadoquelassehaleticasquefueroniustaladasesldrtdobhadas,
seriabuenoquepormediodeldepartameutodecomunicaci6nsocialsedifundaenredes

faal::¥mquinri£=e,Sans¥Rno¥tasN¥E°,Sffffi#ueffANdeo:g:fi=Gfr:ci:
sefior alcalde, compafieros concejales, procurador sindico y funciomrios preserites. Mi
informe  de  actividades  de  la  semana  es  el  sigulente:  en  esta  senana ju]]r.o  a  mis
compafierosconcejalestuvimosunareunj6nparatratarlaordenalraquefi]epresentada
eldiadehoyenprimerdebate,reurichdirieddaporelcompafieroconcqjalLuisUribe,
tratasobrelainseguridadennuestrocantdnQuinsa]oma.Porofro]ado,infomoque,en
cuanto  al  tena  de  organjzaci6n  del   camaval.   se  rcali2aron  comjsjones  con  los
funcionario§ del GAD Mtmicipal hen acudido con responsal]ilidad el cia sabado 18 de
febrero  lo  cual  estoy  muy  agrndecido.   Gracias  hasta  aqui  mi  infome.   SEfion
CONCEJALLUISURIBE:MnybuenosdfassefrorAlcalde.Compafielosconcejalesy
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frociomriospresentesenestasaladesesionesdeconcqjo.Miirformedeactividadeses
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una gran parfe de la ciudrdania. Por otra parte, seria bueno invitar al desvelaniemo a
finiliaresdelaspersonasquefueronprecursoraseneldesarrollodelcant6n,mismasque
serfureconceidasmediantemonumeutosenelpa[quecentral,Porotrolado,hicetThajo
de atenci6n cindadana, atendfa al sefror Fausto Sinchez con intenci6n de inscribir rna
comparsaeindngarelprocesoqueseencuentraenelrecintoSanMiguel.Eldiaviemes
17 de febrero tuve la oportunided de atender a la sefiora Keny Bone y sefiom Romero,
direchvos  del  comite  pro  mejoras  del  recinto  Balserio,  quienes  vinieron  a  pedir
asesoranientoparaTeeil)irundceunentoparaquesemantengaladireetivaymanifeste
quedebenreestructunrladirechva,ensumomentormatlasolicitnd.Eldiadeayer,
nosreuninoslaconisi6ndeleSslaci6ndondesetrat61aordenanzaquehoyestasefialada
enelordendeldia(04horas),asiconoqu6iustitueichseresponsabilizatdelmonitoreo
delaschmarasdeseguridad,eneltranscursodelosdiasnosreuniremosnuevanentepara
conthur con rmestras frociones de leaslar.  Tanhi6n pongo de manifiesto que me
trasladafe a la ciudrd de Quito pan dan seguimjento al trrfute de repotenciaci6n del
centrodesalndtipo8.Graciashastaaqutmiinforme.TEncERPUNTO:Conociniento
y aprobaci6n en primer debate de  b ORI)ENANZA Qun CREA  Y REGULA EL
CONSEJ0DESEGURIDADCIUDADANADELCANIONQUINSALOMA.SEROR
CONCEJAI,  Lurs  UREE:  E§try  andizando  infornrddr  sobs  ha  insegutdnd
ciudndam, un term may controversial, nosotros como  6Tganos legislativo,  querrmos
llegarauncousensoparaclearelcousejodeseguridedci`rdadanacatoml,conllevaun
presupuesto  y  no  se  puede  disponer  de  recursos,  nos  estaremos  asesorando  por  el
procuradorsindicoydirectorfinancieroparadejarestructurndoeinstaladolaasanblea
de segurided ciudrdana con lap institueiones, personas natulaha y juridicas. Mcoiono
aprobar este puto del order del cia SEfloR CONCEJAL EDGAR GAR6FALO:
Respaldo  la  mcei6n  presentada  por  mi  compatero  concejal  Luis  Unbe.  Seeretorfu
Geneml:Sesometeavotaci6nlamcoi6npresentadaporelsefiorconcejalLuisUribe.

NormREs A FAVOR ENCONTRA BLANCO AUSENTE

Sr. Manolo Garcia /
Tnlg. Edgar Garfefalo /
Ing. Kerwin Tapia /

/ /Sr. -n Urbano.
hfro. Luis Uribe.

Sr. Aledde /
Lasecrfuriamndfiesta:C`SefiorAlcalde,poruNANnvnDAI)conseis(6)votosafavor,
queda aprobado el tercer panto del orden del dia SEfroR AltALDE:   Hahichdose
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